

# Také byste chtěli žít v Birminghamu?! středa, 30. listopadu 2022

---

 [vaclavrehak.cz/cs/clanky/take-byste-chteli-zit-vbirminghamu](https://vaclavrehak.cz/cs/clanky/take-byste-chteli-zit-vbirminghamu)

# KAU

Lucie  
Odkolek

obsahová analýza  
Rady pro rozhlasové  
a televizní vysílání:

závěr, který  
dělá reportér

je na hranici  
nepravdivosti

reportér se neopírá  
o žádný zdroj

působí nepatřičně

reportér nemluví  
pravdu

proklamovaný  
historik

příliš  
subjektivní

postup policejního  
orgánu nebyl správný

*Odkolek je jen slovo,  
protože ten rod  
už dávno vymřel!  
M.H., právník*

*To je, jako by nám  
byla odepřena naše  
existence!  
Karel Odkolek*

postup státní  
zástupkyně nebyl  
adekvátní



Vy, kteří mě sledujete delší dobu víte, že jsem žil poměrně dlouhá léta ve Velké Británii. Dost jsem psal o Birminghamu, kde jsem bydlel mých posledních pár let v UK – to neznamena Ukrajinu, ale United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland.

Psal jsem o největším obchodním domě **Selfridges Building**, který postavil český architekt Jan Kaplický. O historických památkách v Birminghamu, kanálech, kterých tam je téměř jako v Benátkách, tenisovém turnaji WTA, Botanické zahradě, Birminghamském podzemním vlakovém nádraží **Birmingham New Street** se 17 nastupišti, Birminghamské atletice, o úžasné mimoúrovňové dálniční křižovatce, která má 4 patra a jmenuje se **Spaghetti junction** atd.

Ale také Birminghamském letišti - Birmingham international airport, které si vyjevený turista, který tam přistane, můžete splést s Karáčí. O ulicích, kde se mluví 17 jazyky a ani jeden z nich není angličtina. O ulicích, z kterých do práce dochází z několika stovek tam žijících lidí méně, než je prstů na jedné ruce! O double-decker busech v Birminghamu, kde budete jediný „white color“ pasažér a to včetně řidiče. O útocích na původní obyvatele, o znásilněních, přepadeních, pobodaných chodcích, vraždách, o desítkách tisíců „nových angličanů“ modlících se společně v Small Heath Parku, nedaleko Centrální mešity.



Proč na to narážím a vzpomínám si právě dnes?

Včera jsem četl náhodou to, co napsal jeden Brit o svém rodném městě Birminghamu, z kterého ho donutil odejít strach o vlastní život.

Zde to příkládám v originále a dále následuje překlad do češtiny.

***It's what liberals like to call progress.***

*Obchodování s lidmi, voodoo rituály, maso z buše, znásilnění v „průmyslovém měřítku“, epidemie obezity, zdravotní turistika, návrat a expanze kdysi vymýcených nemocí, pobodání, střelba, drogové kartely, otroci, špinavé životní podmínky, nárůst počtu lidí žijících na ulici , terorismus a 20 000 teroristů ke sledování, nárůst stavu dozoru, ztráta svobody slova, sociální napětí, rasové nepokoje, bourání soch, problémy s ohýbáním pohlaví u dětí, adopce gayů, vyšší míra sebevražd, biliony liber dluhu, otevřené hranice , opakovaná kriminalita a zbytečná vězení, vysoké užívání drog a hédonismus, školy se 100 jazyky, se kterými je třeba bojovat, děti na antidepresivech kvůli neuróze o životním prostředí, pohlaví a ,rasismu‘...*

*Jsme na tom uměle materiálně lépe kvůli obrovským půjčkám. Utěšují nás lepší technologie a pokroky ve zdravotnictví – ale téměř všemi ostatními způsoby je společnost degradovaná a ponižující a není náplastí na to, čím bývala nebo mohla být bez jejich šílenství a jejich zákona „nezamýšlených důsledků“.*

*Bodnutí se bude dít neustále – na neustále rostoucí bázi. Jde to s územím třetího světa a liberalismu.*

*Velká vlaková loupež byla kdysi známá nejen množstvím ukradených peněz, ale také násilím, když byl někdo napaden železnou tyčí. Takové věci by byly ve zprávách týdně a staly by se „jménem“, které si každý pamatuje, protože to bylo tak šokující a neobvyklé.*

*Nyní jsou lidé stříleni a vražděni každý den a většina z nich ani nedělá místní televizní zprávy, ani hlavní zprávy celostátní televize. Lidé, u kterých bylo zjištěno, že mají zbraně a napojení na zločin, se dokonce vyhýbali poslání do vězení.*

*Liberalismus, „progresivní socialismus“, postup do pekel dlážděný naiivními a jejich „dobrymi úmysly“.*



Překlad do češtiny:

### ***Liberálové tomu rádi říkají pokrok.***

*Obchodování s lidmi, voodoo rituály, maso z buše, znásilnění v „průmyslovém měřítku“, epidemie obezity, zdravotní turistika, návrat a expanze kdysi vymýcených nemocí, pobodání, střelba, drogové kartely, otroci, špinavé životní podmínky, nárůst počtu lidí žijících na ulici, terorismus a 20 000 teroristů ke sledování, nárůst stavu dozoru, ztráta svobody slova, sociální napětí, rasové nepokoje, bourání soch, problémy s ohýbáním pohlaví u dětí, adopce gayů, vyšší míra sebevražd, miliardy liber dluhu, otevřené hranice, opakovaná kriminalita a zbytečné věznice, vysoké užívání drog a hédonismus, školy se 100 jazyky, se kterými je třeba bojovat, děti na antidepresivech kvůli neuróze o životním prostředí, pohlaví a „rasismu“...*

*Jsmo na tom uměle materiálně lépe kvůli obrovským půjčkám. Utěšují nás lepší technologie a pokroky ve zdravotnictví – ale téměř všemi ostatními způsoby je společnost degradovaná a ponižující a není náplastí na to, čím bývala nebo mohla být bez jejich šílenství a jejich zákona „nezamýšlených důsledků“.*

*Pobodání se bude dít neustále – na neustále rostoucí bázi. Jde to s územím třetího světa a liberalismu.*

*Velká vlaková loupež byla kdysi známá nejen množstvím ukradených peněz, ale také násilím, když byl někdo napaden železnou tyčí. Takové věci by byly ve zprávách týdny a staly by se „jménem“, které si každý pamatuje, protože to bylo tak šokující a neobvyklé.*

*Nyní jsou lidé stříleni a vražděni každý den a většina z toho se ani nedostane do místních televizních zpráv, ani hlavní zprávy celostátní televize. Lidé, u kterých bylo zjištěno, že mají zbraně a napojení na zločin, se dokonce vyhýbali posláním do vězení.*

*Liberalismus, „progresivní socialismus“, postup do pekel dlážděný naivními a jejich „dobrými úmysly“.*



Asi byste měli vědět, že město Birmingham je násobně větší než Praha a přitom počet migrantů přesáhl oficiálně 56% tam žijící populace. Počet násilných trestných činů se zvedá průběžně každý rok zhruba o jednu čtvrtinu, ale například počet vražd stoupá meziročně zhruba o 27%. Kam se hrabe Jižní Afrika, o které lidé vědí, že tam neradno prodlévat, že tam je setsakra nebezpečno.

Zde je odkaz na ony statistiky.

<https://www.breitbart.com/europe/2022/11/29/birmingham-and-leicester-become-minority-majority-cities-as-native-population-falls-below-75-per-cent/?fbclid=IwAR31U5qREOcem22xxGec8o11W6BHudsvYBzagSCHZWSmAfM38Xdsz6sC4zU>

**Také byste chtěli žít v Birminghamu?!**